

## Közhasznúsági melléklet 2014 évre

### 1. A szervezet azonosító adatai:

Név: Mancs-Rancs Állatmentő Alapítvány

Székhely: 2051 Biatorbágy, Lomb u. 15

Bejegyző határozat száma : 12.PK-60343/2004/04

Nyilvántartási szám: 13-01-0002566

Adószám: 18705645-1-13

Képviselő neve: Sterk Péterné

### 2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Állatvédelem, amelybe beletartozik a gyakorlati állatmentés, a megelőzés érdekében végzett munka és a felvilágosító munka, a környezettudatosságra való nevelés

### 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

#### közhasznú tevékenység megnevezése :

Állatvédelem, állatvédelmi prevenciók munka valamint az állat- és természetvédelemmel kapcsolatos környezettudatos magatartás terjesztése

#### közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

- a természetvédelemről szóló 1996. évi LIII. törvény 64. par.(1) bek
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. par, 23. par.
- az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 43/A. par., 48/A. par.(3) bekezdése

#### a közhasznú tevékenység célcsoportja:

Állatmentés esetén kutya macska

megelőzés érdekében kutya macska tulajdonosok

állatvédelmi nevelés tekintetében állattulajdonosok illetve állatot nem tartó emberek is.

#### a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

gyakorlati állatmentés során: 93 kutya,macska

segítségnyújtás állattartók számára: kb. 1003 fő

felvilágosító munka során: kb. 1200 fő



## a közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Sajnos a gazdtalan kutyák, macskák állománya évről évre nő. Ennek több sajnálatos oka van. Elsősorban a meglévő kedvenc állatok ivartalanításának hiánya, akik szaporulatai az utcán kötnek ki. Másik oka, hogy felelőtlenül vesznek magukhoz emberek társállatot, akiket szintén nem ivartalanítanak, és a velük tervezett időnél nem gondolják végig, hogy 10-12 évről van szó. Természetesen azt is tudjuk, hogy 10-12 év alatt az ember életkörülményei is megváltozhatnak ami által nem képes ellátni a kutyáját, macskáját. Egy-egy ilyen állatnak mindig akadna gazda, de ez tömeges jelenség az utóbbi években.

Valamint elterjedt Magyarországon a megélhetési szaporítás, melynek áldozatai szintén előbb-utóbb utcára kerülnek, hiszen sok a beteg, oltatlan kutya ezek között, akiket nem tudnak pénzzé tenni a szaporítók, valamint a "tenyészkutyákat", ha már nem tudják használni, szintén sokszor kiteszik, magára hagyják.

Az állatvédelemi tevékenységünk összetett.

### 1. Állatmentő munkánk

Első a gazdtalan (utcán talált, családoktól leadott, gyepmesteri telepekre leadott) kutyák befogadása. Nagyrésztük leromlott fizikai állapotban kerül hozzánk, viselkedési zavarokkal. Legfontosabb feladat az egészségük rendbehozatala (parazitamentesítés, fizikai kondíciójuk feljavítása jó minőségű táppal), utána elkezdődik az oltássorozat, majd átesnek az ivartalanításon. Időközben természetesen az állat szocializációja, nevelése is folyik. Szinte minden kutya min. 2-3 hónapig a gondozásunkban van, de sajnos vannak olyanok is, akik rehabilitációja akár éveig is eltarthat (pl. kölyökkori szocializáció teljes hiánya miatt, komoly betegséggel küzdő, akinek az orvosi, speciális etetési költségei magasak).

Következő lépés a FELELŐS örökbeadás. Minden kutyát rá lehet "szózni" valakire, de az örökbe adás fő szempontja, hogy a MEGFELELŐ kutya kerüljön a MEGFELELŐ gazdához. Ez sokkal nagyobb odafigyelést igényel, mint csak feladni a hirdetést és a jelentkezőnek odaadni a kutyát. Mindenkitől kérünk egy bemutatkozó levelet, hogy megismerhessük a tartási körülményeket, majd telefonon beszélünk a leendő gazdával. Utána sor kerül a találkozásra és minden esetben személyesen visszük el a gazdához a kutyát. Örökbe adási szerződéssel kerülnek új családjukhoz és fenntartjuk a lehetőségét, hogy időnként ellenőrizzük a tartást, indokolt esetben visszavegyük a kutyát. Ha esetleg a kora miatt még nem került a kutya, cica ivartalanításra, azt előírjuk és ellenőrizzük a műtét megtörténtjét. Mindezzel elejét kívánjuk venni, hogy az örökbe adott állat visszakerüljön hozzánk, vagy az utcára. Természetesen csakis mikrochippel ellátva adunk örökbe állatot.

2014-ben 79 kutyát és cicát juttattunk gazdához a 93 befogadott állat közül. A 10 működési évünk alatt összegyűlt egy ún. "örökbeadhatatlan" állomány, ők már öregek, betegek, de megfelelő ellátás (speciális orvosi táp, inzulin) mellett teljes életet képesek élni, joguk is van az élethez. Mi életet nem oltunk ki, csak ha az állatnak csillapíthatatlan fájdalmai vannak, életminősége nem méltó hozzá.

SL

## 2. Megelőzés érdekében folytatott munkánk

Amiből sok van, az értéktelen. Sajnos ez igaz a kutyákra, macskákra is ma Magyarországon. Komoly erőfeszítéseket teszünk annak érdekében, hogy majd egyszer csak annyi társállat éljen hazánkban, amennyinek felelős gazdája lehet. Ennek első lépése, hogy ivaroson nem adunk örökbe állatot, hiszen ha 5 évig egy kutya vagy cica sem születne, akkor is lenne "felesleg" belőlük. A másik lépés az ivartalanítás népszerűsítése a gazdák körében. Ma már köztudott, hogy az ivartalanítás nem csak a felesleges almok születését akadályozza meg, hanem egészségmegőrző szerepe is van az állat életében. Ez sokszor nemcsak a gazdák, hanem még egyes állatorvosok számára is magyarázatra szorul. Mi minden lehetséges fórumon kiállunk az ivartalanítás mellett, hiszen elfogadhatatlan számunkra, hogy addig, amíg a gyepmesteri telepeken nap mint nap altatás van, újabb és újabb almok szülessenek, melynek nagy részük szintén halálrafelelt.

A 2008 óta folyamatosan meghirdetett ivartalanítási akcióink népszerűek a társállat tulajdonosok körében. 2014-ben ennek keretén belül 451 cica és 552 kutya került ivartalanításra.

Sok eszközünk nincs, de fellépünk a szaporítók ellen, akik maximálisan kihasználva a nőstényeket nagy profit reményében "fajtatiszta" egyedeket hoznak létre és azokat olcsón "pult alatt", vásárokon, kocsi csomagtartójából árulják sokszor papírok, oltások nélkül. Az ilyen jellegű szaporítás, a mama kutya kizsákmányolása, kölykök korán történő elválasztása, nem megfelelő tartása maximálisan elítélendő. Gazdasági szempontból is káros, hiszen ez a tevékenység nem kerül be az adózási körbe, adózatlan, holott jelentős jövedelmet biztosít egyeseknek.

## 3. Oktatási, nevelési munka

Célkitűzéseinkben megjelöltük a kultúrált állattartás terjesztését és ezen folyamatosan dolgozunk is. Az általunk örökbe adott állatoknál szempont, hogy a kutya szabadon élhessen, négylábú családtagként. Felhívjuk a figyelmet, hogy a harmónikus együttéléshez a kutyát tanítani, nevelni kell, kutyaiskolától vagy tőlünk lehet ehhez segítséget kérni. Hírdetjük, hogy minden kutyatulajdonos szedje össze kutyája ürülékét. Talált kutyát, ha nincs benne microchip, de felismeri a gazdáját, csakis mikrochippel ellátva adunk vissza.

Különböző rendezvényeken, kisebb és nagyobb közösségekben előadást tartunk a felelős állattartásról. Fontos a jövő generációjának az élet tiszteletére történő nevelése. Ehhez sok szóró anyagot készítünk, vagy interaktív foglalkozás keretében "tanítjuk".

## 4. Lakossági segítségnyújtás

Sajnos manapság annak is örülnünk kell, ha probléma felmerülése esetén nem dobják utcára az állatot. Évente nő azok száma, akik segítségért fordulnak hozzánk. Mint Tímur és csapata, ahol tudunk, segítünk. Ilyen esetek pl. orvoshoz szállítása az állatnak, táppal történő kisegítés, szociálisan indokolt esetben orvosi költség átvállalása, háznál született almok örökbe adása (ennek feltétele a mama kutya ivartalanítása, hogy a kör bezáruljon), elhanyagolt szőrű kutya kozmetikázása, kutyaállal való kisegítés, sőt idősebb embereknél nem egyszer még kerítés reparálást is végeztünk.

2014-ben 78 esetben segítettünk kutya, macska tartóknak, de sokszor az embereknek is, hiszen nem csak az állat kiszolgáltatottságát, hanem az emberek segítségre szorulását is tapasztaljuk.

Természetesen rengeteg feladat van az állatvédelemben, messze van még az, hogy valójában csak azok az állatok kerüljenek nehéz helyzetbe, akiknek a gazdája meghalt vagy esetleg nem tudja valami miatt tovább tartani az egykor felelősen bevállalt állatot. Ma még a meggondolatlanul bevállalt, gyerek unszolásának ellenállni nem tudó emberek állatait mentjük.

Két dolog biztos: munkánkat teljes odaadással, szabadidőnkben, munka, család mellett végezzük, felelősen, etikusán.

A másik, hogy állatot nem kötelező tartani. Pénzbe kerül, nem is kevésbe és nem lehet egy állat életével játszani. Bevállaláskor 10-15 évre kell tervezni. Erre fel is hívjuk mindenki figyelmét.

Munkánk, pénzügyi beszámolóink a honlapunkon ([www.mancstrancs.hu](http://www.mancstrancs.hu)), ill. a Facebook oldalunkon (<https://www.facebook.com/pages/Mancs-Rancs-Adtv%3%A1ny/174344102593128?rcf=hl>) követhető. Kérünk is mindenkit, aki segíteni, támogatni akar, ismerje meg hogyan dolgozunk, mert a bizalom nagy kincs!

#### 4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása:

Felhasznált vagyon megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
Pénzeszköz	1.849.-e Ft	Kiegészítők
Pénzeszköz	1.718.-e Ft	Állateledel
Pénzeszköz	2.169.-e Ft	Állategészségügyi szolgáltatás
Pénzeszköz	44.-e Ft	Biztosítás
Pénzeszköz	160.-e Ft	Könyvelés
Pénzeszköz	61.-e Ft	Bankköltség
Pénzeszköz	20.-e Ft	Adomány
Pénzeszköz	4.-e Ft	Weblap karbantartás
Pénzeszköz	198.e Ft	Értékcsökkenés
Összesen:	6.223.-e Ft	

SL

5. Cél szerinti juttatások. Az alapítványnál 2014 évben nem volt cél szerinti juttatás.

6.A. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás: Az előző évekhez hasonlóan az Alapítvány vezető tisztségviselői, valamint munkatársai sem pénzbeli, sem egyéb juttatásban nem részesültek. Feladatainkat társadalmi munkában, ellenszolgáltatás nélkül végezzük.

Bevételünk évről-évre csökken. Ez vonatkozik a magánadományokra és az 1%-ra is.

Így minden fillért a közhasznú tevékenységre igyekszünk fordítani. Az alapítvány működésével kapcsolatos költségeket minimalizáljuk, azok legnagyobb részét önkénteseink állják.

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók /adatok ezer forintban/

Alapadatok	Előző év	Tárgyév
<u>B.Éves összes bevétel:</u>	6.938.-	5.355.-
Ebből:		
- C ,A személyi jövedelemadó meghatározott meghatározott részének az adozó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996.évi CXXVI. Tr. Alapján átutalt összeg	3.820.-	3.881.-
-D, Közszolgáltatási bevétel	0	0
- E, Normatív támogatás	0	0
-F, Az Európai Unió strukturális alapjaiból illetve a kohéziós alapból nyújtott támogatás	0	0
<b>G, Korrigált bevétel</b>	<b>3.118.-</b>	<b>1.474.-</b>
<u>H. Összes ráfordítás/ kiadás/</u>	<u>6.828.-</u>	<u>6.223.-</u>
- I, Ebből személyi jellegű ráfordítás:	0	0
-J, Közhasznú tevékenység ráfordításai:	6.828.-	6.223.-
<b>K, Adózott eredmény:</b>	<b>110.-</b>	<b>-868</b>

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)

3

4

Erőforrás-ellátottság mutatói

Ectv. 32. § (4) a)  $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,- Ft]$

Ectv. 32. § (4) b)  $[K1+K2 > 0]$

Ectv. 32. § (4) c)  $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) > 0,25]$

Mutató teljesítése

igen

nem

nem

Társadalmi támogatottság mutatói

Ectv. 32. § (5) a)  $[(C1+C2)/(G1+G2) > 0,02]$

Ectv. 32. § (5) b)  $[(J1+J2)/(H1+H2) > 0,5]$

Ectv. 32. § (5) c)  $[(L1+L2)/2 > 10 fő]$

Mutató teljesítése

igen

igen

nem

Biatorbágy 2015.04.28



*Stefán Péter*